



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΕΛΛΑΔΟΣ

Πρωτοδικείο Αθηνών - Π. Σχολή Ευελπίδων κτίριο 13 γραφείο 201
Τ.Κ. 11362, Τηλ: 210-8253646, 210-8826464, Fax: 210-8826172
<http://www.odye.gr> email: info@odye.gr

Αθήνα 18.12.2014
Αρ.πρωτ. 95

Προς: **ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ**

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Κατά τη χθεσινή συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, έγινε η συγκρότησή του σε σώμα.

Το νέο Δ.Σ. της ΟΔΥΕ έχει την εξής σύνθεση:

Πρόεδρος: Γιώργος Διαμάντης

Γ.Γραμματέας: Χρήστος Λυμπερόπουλος

Αντιπρόεδρος: Χρήστος Καϋμενάκης

Ταμίας: Λαυρέντης Μπεζμέρτης

Αναπληρωτής Γ.Γραμματέας: Ανδρέας Πάσχος

Οργανωτικός Γραμματέας: Γιάννης Βαρελάς

Υπεύθυνος Σύμβουλος Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων: Γιώργος Κουφογιώτης

Μέλη (με αλφαβητική σειρά): Μίλτος Βεντούρης, Βασίλης Κατουρτζίδης, Ανέστης Κουρτζίδης, Δημήτρης Λιάτσος, Μιχάλης Μαυρογένης, Μαριάνθη Μισαηλίδου, Κων/νος Παρασκευόπουλος, Χρήστος Σιώνας, Δημήτρης Τσάκας, Λάμπρος Χανδρινός.

Σημείωση: Οι θέσεις των αντιπροέδρων είναι δυο. Η κενή θέση θα συμπληρωθεί σε επόμενη συνεδρίαση του διοικητικού συμβουλίου.

Στη συνέχεια της συνεδρίασης το Δ.Σ. ασχολήθηκε με τα φλέγοντα θέματα και αιτήματα του κλάδου και έλαβε, σε πρώτη φάση, τις εξής αποφάσεις:

- 1) Να αποστείλουμε και να δημοσιοποιήσουμε άμεσα ψήφισμα διαμαρτυρίας απευθυνόμενο προς τους αρμόδιους φορείς της Πολιτείας (Πρωθυπουργό, Υπουργό Δικαιοσύνης, Υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης, Υπουργό Οικονομικών), με το οποίο θα απαιτούμε άμεσες λύσεις στα φλέγοντα

θέματα του κλάδου, για τα οποία παρατηρείται αδράνεια, αδιαφορία και μετάθεσή τους στο μέλλον. Παρά το γεγονός ότι για κάποια από αυτά, υπήρξε κατ' επανάληψη διαβεβαίωση του Πρωθυπουργού και του ίδιου του Υπουργού Δικαιοσύνης (ακόμα και στο πρόσφατο συνέδριο της ΟΔΥΕ στο Βόλο) ότι θα δοθούν λύσεις.

- 2) Να γίνει εντός των προσεχών ημερών (επόμενη εβδομάδα και πριν τις εορτές), συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Δικαιοσύνης, με τη συμμετοχή του Προεδρείου και των μελών του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ που βρίσκονται στην Αθήνα, αλλά και των μελών Δ.Σ. όλων των Πρωτοβαθμίων Συλλόγων της Αττικής.

Οι παραπάνω πρωτοβουλίες αναλαμβάνονται από την ΟΔΥΕ μετά και από παρέμβαση – αίτημα των Πρωτοβαθμίων Συλλόγων και Ενώσεων Δικαστικών Υπαλλήλων: α) Αθήνας, β) Πειραιά, γ) Υποθηκοφυλακείων, δ) ΣΤΕ, και ε) Διοικητικών Δικαστηρίων, και αποτελούν την **πρώτη** αντίδραση του νέου Δ.Σ. για τον συνεχιζόμενο εμπαιγμό του κλάδου.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ ξεκινά τη νέα θητεία με σεβασμό, συνεργασία και συνεχή επαφή με τους Πρωτοβαθμίους Συλλόγους, τον ρόλο των οποίων θέλουμε να καταστήσουμε ενεργό στις καθημερινές μας διεκδικήσεις. **Επίσης, ενεργός και ισότιμος θα είναι και ο ρόλος όλων των μελών του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, και όλες οι δράσεις μας θα βρίσκονται υπό τον συνεχή έλεγχο των φυσικών μελών, αφού η τακτική που ξεκινήσαμε για δημοσιοποίηση των πρακτικών του Δ.Σ. θα συνεχιστεί.** Θα υπάρχει δε τακτική ενημέρωση για όλα τα θέματα που αφορούν τον κλάδο.

Συνεχίζουμε τον αγώνα με ΕΝΟΤΗΤΑ – ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΣΘΕΝΗΡΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ, για τη διεκδίκηση των ΔΙΚΑΙΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΜΑΣ.

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιώργος Διαμάντης

Χρήστος Λυμπερόπουλος

